PT 415 WF-12

OlPbICKNBATEJIb

APTUIKYI: 755 30 2477
EAN8-20008123

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




OMPbICKUBATEJIb PT 415 WF-12

PATRIOT )

APTUKYI: 755 30 2477




0 N O U~ WN = FH

1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

paTrioT N TR

APTUKYN
013010029
013010030
013010031
013010017
013010032
013010020
013010033
013010022
013010034
013010035
013010036
013010037
013010038
013010039
013010040
013010041
013010042
013010043
013010044
013010045
013010046
013010047
013010048
013010049
013010050
013010051
013010052
013010053
013010054
013010055
013010056
013010021
013010057
013010058
013010059
013010060
013010061
013010062
013010063
013010064
013010065
013010066
013010067
013010068
013010069
013010018
013010070
013010071
013010072
013010073
013010074

OMNCAHUE

BuHT M4x25

Kpblwwka Bo3ayLwHoro Gpunbrpa
SneMeHT BO3AyLWHOro ¢punbTpa
OunbTp BO3AYLLHbIN

OcHoBaHMe BO3AyLIHOro GpubTpa
Kap6iopaTop B cbope

BuHT ST4.2x16

KaTywKa 3akuraHua

Mogynb KaTyLKu 3aXuraHus
BuHT M4x20

Mpy>u1Ha Konnauka

Konnayok cBeYHOW KaTyLUKM 3aXKnraHna
lanka M10x1

LWain6a 10

LWan6a 10

Potop

BuHT M5x30

LWair6a 5

Lllan6a 5

Kopnyc kapTepa nepegHui
Lllain6a 6

Lllain6a 6

BuHT M6x30

DukcaTtop

Mpoknapka KapTepa

CanbHuUK KoneHsana

MoawwnnHuK KoneHsana 6202/P5
KoneHBan B cbope

Kopnyc kapTepa 3agHui
XpanoBuK cTapTepa

Lan6a 10

CrapTep B cbope

Bont M5x20

LLInoHka KoneHBana

LLlar6a noplwHeBoro nanbLa
MNoAWwnnHMK NopLIHEBOro nanbLa
CTonopHoe KombLo MOPLUHEeBOro nasnbla
MopwHeBon naney,

MopLeHb

KonbLo nopuHesoe

Mpoknagka 6noka uunnHApa
LWaiba 5

Bont M5x20

BuHT M5x25

DnaHel KapblopaTopa
Mpoknaaka nsonaTopa KapblopaTopa
M3onsaTtop Kap6opatopa

Brnok uunungpa

Koxyx 6noKa uunuHapa/KpbiLika
BuHT M5x10

3aWUTHBIN KOMIMAYOK CBeUM 3aXKMUraHns

APTWKYI: 755 30 2477

KOn-BO

e S SN NG Sy NG Sy NG S S N1

N 0o

[ NG R S Ty NG T G NG Gy NG SN NS T S G S N NG T S T S NS N o's R




paTrioT N TR

APTWKYI: 755 30 2477

52 013010075 CBeva 3axuraHua 1
53 013010019 MNpoknagka rnywutens 2
54 013010076 YnnoTHeHwve raywuntens 1
55 013010077 Mnywwurtens 1
56 013010078 LWain6a 6 4
57 013010079 BrHT M6x35-10,9 2
58 013010080 BuHT M5x12 4
59 013010081 BuHT M5x12 4
60 013010082 lanka M6 5
61 013010083 Lllain6a 6 15
62 013010084 BuHT M6X16 4
63 013010085 Pama onpbicknBatens 1
64 013010086 KpenneHve/pama nneyesbix peMHen 1
65 013010087 Onopa pe3nHoBasA aHTMBMOPaLVIOHHAsA 3
66 013010088 MucToH 4
67 013010089 [Nopnoxka pambl Nof CinHy 1
68 013010090 MpAxKa perynmpoBKy nNnevyeBoro pemHs 2
69 013010091 BvHT B cobope M5x20 2
70 013010092 Onopa 1
71 013010093 Lllan6a 2
72 013010094 laiika M6 2
73 013010095 BuHT M6X16 2
74 013010096 PemeHb nneyeson 2
75 013010097 Knioy HakngHom c oTBepTKOMN 1
76 013010098 NHcTpymeHT 1
77 013010099 Kntou poxkoBbii 8x10 1
78 013010100 LLlecTurpaHHuk S=4 1
79 013010101 LLlecturpaHHuk S=5 1
80 013010102 CTpaxoBOYHas Lienoyka 1
81 013010103 KpOHLUTENH KpenexHbIn 1
82 013010104 MnactuHa 1
83 013010105 Tpoc rasa 1
84 013010106 Pbluar npuBopa rasa 1
85 013010107 PykosaTKa pblyara rasa 1
86 013010108 PykosaTka pavara pacnbinutens 1
87 013010109 MaHenb nepeknoyeHnA pblvaros ynpasieHns 1
88 013010110 Pbluar nogaun pactsopa 1
89 013010111 CoepguHuTenb TATN 1
90 013010112 laka M5 10
91 013010113 Tara npuBoaa 1
92 013010114 Qukcatop 1
93 013010115 Kpbiwka Kopnyca TypouHbl 1
94 013010116 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 1
95 013010117 MaTpy6okK 1
96 013010118 Kpbiwwka 1
97 013010119 BuHT ST4.2x13 3
98 013010120 LnAnHT onopHoro pbiyara 1
99 013010121 MnacTHa pe3uHoBasn 1
100 013010122 Mon3yHok 1
101 013010123 OnopHbiIl pblyar 1
102 013010124 CronopHoe KosbLo WnHTa 5 1
103 013010125 Kopnyc 3acnoHKku pe3epByapa pacnbinntens 1
104 013010126 Mpobka 1



paTrioT N TR

APTWKYI: 755 30 2477

105 013010127 Ocb pblyara 1
106 013010128 YnnoTHUTenbHoe Konbuo 14x2,4 1
107 013010129 WnavHT 1
108 013010130 CTonopHoe KonbLo 9 1
109 013010131 Bont M6x40 4
110 013010132 Onopa TonnueHoro 6aka 1
111 013010133 Kopnyc Typ6uvHbl 3agHuin 1
112 013010134 Onopa Typ6uHbI pe3nHoBan aHTNBMOPALMOHHaA 2
113 013010135 Bont M6x35 2
114 013010136 Pabouee Koneco/KpbinbyaTka TypOUHbI 1
115 013010137 Kopnyc Typ6uHbl nepepHun 1
116 013010138 laika 4
117 013010139 lanka M5 2
118 013010140 BUHT gnnHHbIN 2
119 013010141 BuHT ST5.5%25 1
120 013010142 BuHT M5x30 9
121 013010143 BuHT B c6ope M5x20 2
122 013010144 KoxyXx 3aL1THbIN 1
123 013010145 3aX1M TONNNBHOW TPYOKN 2
124 013010146 BuHT M5x16 2
125 013010147 BuHT M5x55 2
126 013010148 LWawnba 5 2
127 013010149 TonnuBHas Tpy6ka 8x1,5x340 1
128 013010150 CoepaVHUTENbHbIN NaTPy6OK 1
129 013010151 lanka M5 2
130 013010152 KpoluTeiiH KpenneHna TonameHoro 6aka 1
131 013010153 TonnvBHbI 6ak 1
132 013010154 YNnoTHUTeNbHOE KOMbLO 3aIMBHON FOPSIOBUHbI 1
133 013010155 CeTyuatblii GUNLTP TONAUBHOIO 6aka 1
134 013010156 Konnayok TonanBHOM KpbILLKK PE3NHOBbIN 1
135 013010157 OleMeHT TOM/INBHOW KPbILLKM 1
136 013010158 Konnayok TONANBHOWM KPbILWKM MAACTUKOBbIN 1
137 013010159 KpbllwKa TonnvMBHoro 6aka 1
139 013010160 Kpbiwka 6aka/pesepByapa onpbicK/BaTens 1
140 013010161 KnanaH KpbllWKy 6aKa onpbICKMBaTeNA BO3AYLUHbIN 1
141 013010162 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KPbILWKK 6aka OnpbicK/BaTeNs 1
142 013010163 Tpy6ka 8x1,5x500 1
143 013010164 CeTuaTblii unbTp 6aka onpbickMBaTENs 1
144 013010165 bak/pe3epByap onpbickuBaTensa 14n 1
145 013010166 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 2
146 013010167 KpbiluKa oTBepCTVA Mogaum XKugKocTty n3 baka 1
147 013010168 MnacTvHa onopHoM NnowagKkm 1
148 013010169 OnopHasa nnowagka 6aka onpbicKMBaTens 1
149 013010170 YnnoTHeHne onopHOM NnoLwaakmn 2
150 013010171 MpenneHune ocHoBaHNA 6aka onpbicKMBaTeNs 2
151 013010172 Bont M8x45 2
152 013010173 Lllanba 8 2
153 013010174 lanka M8 2
154 013010175 BuHT M6x25 2
155 013010176 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 1
156 013010177 CoepvHuUTenb TPYOKM 1
157 013010178 KpblwKa coegmHmTensa 1
158 013010179 Tpy6bKa 1



paTrioT N TR

APTWKYI: 755 30 2477

159 013010180 JnemeHT pe3epByapa onpbickmBaTena 1
160 013010181 YnnoTtHutenbHoe konbuo 100x3,1 1
161 013010182 KoneHo natpy6ka pacnbinutens 1
162 013010183 XomyT 1
163 013010184 MaTpy6oK pacnbinvTens roBpupoBaHHbIN 1
164 013010185 XomyT 1
165 013010186 CoefivHMTENbHDBIN NaTPYy6OK 1
166 013010187 YnnoTtHutenbHoe Konbuo 65x3,1 1
167 013010188 MaTpy6oK pacnbinutens 1
168 013010189 CoefjMHUTENbHbI NaTPy6oK B c6ope 1
169 013010190 MaTpy6oK pacnbinnTens AnVHHbIN 1
170 013010191 DopcyHKa pacnbinuTtensa B coope 1
171 013010192 KnanaH pacnbinutena 1
172 013010193 YnnotHuTenbHoe Konbuo 16x2,4 1
173 013010194 Matpy60oK dopcyHKM pacnbinuTens 1
174 013010195 BrHT M5x12 1
175 013010196 YnnoTHUTENbHOE KONbLIO 1
176 013010197 Kpbilwka Hacagkm GopcyHKm 1
177 013010198 Hacapka dopcyHKu pacnbinutens 1
178 013010199 Btynka dopcyHKM pacnbinTens nnacTmkosas 1
179 013010200 KpbinbuaTtka GOopCyHKM pacnbinnTensa nnactTnkosBas 1
180 013010201 BuHT ST2.9x16 1
181 013010202 PykosTka pacnbinutens B cbope 2
182 013010203 PykoATKa pacnbimTens 2
183 013010204 Bont M6x30 2
184 013010205 KpenneHune pykoAaTkn 4
185 013010206 bapaluek KpenneHua pykoaTkmn 2
186 013010207 3aXunMm Tpy6KM 1
187 013010208 Tpybka nogaun pacteopa 1
188 013010209 KpaH-go3aTtop nogaun pactsopa 1
189 013010210 3axum 1
190 013010211 MaTpy6oK pacnbinuTens HanpasnALLWUIA 1




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



